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ЗАПИШИ ОТВЕТ
В магазин привезли 6 ящиков бананов по 8 кг в каждом. 
Сколько кг бананов привезли в магазин?

Садовник посадил розы в 7 рядов по 8 штук. Сколько роз 
посадил садовник?

В 9 бидонах по 8 литров молока в каждом. Сколько 
литров молока всего?

В 8 банок разложили 40 огурцов. Сколько огурцов в 
одной банке? 

Шнур длиной 72 метра разрезали на 8 равных частей. 
Чему равна длина  одной части?

Здание магазина имеет длину 17 метров, ширину 5 метров. 
Найди площадь этого здания.

48   56   72   5   9  85



ОТВЕТЬТЕ НА 
ВОПРОСЫ

Как найти стоимость покупки, если известны 
цена и количество предметов, которые купили?

1 ряд

2 ряд

3 ряд

Как найти цену купленного предмета, если известно их 
количество и стоимость покупки?

Как найти количество предметов, если известна цена 
каждого предмета и стоимость всей покупки?



Цена Количество Стоимость

3 р. 27 р.?шт.
? р.

? р.

7шт. 35 р.

9 р. 3 шт.

Ц = К = С =? ?



ПРОВЕРИ
М!Количество = Стоимость : Цену

Цена = Стоимость : Количество
Стоимость = Цена × Количество



Цена Количество Стоимость

?р. 2 кг 100р.
100:2=50(р.)

Ответ:50 рублей.

ЗАДАЧА 
1



Цена Количество Стоимость

?кг30р. 60р.
60:30=2(кг)

Ответ:2 килограмма.

ЗАДАЧА 
2



Цена Количество Стоимость

8 р. 12 кг ? р.

8· 12=96(р.)
Ответ: 96 рублей.

ЗАДАЧА 
3




